
 

 

 

 

 

 

 

 

去る３月６日（金）、第３５回卒業証書授与式が行われました。３年間の中学校生活を終

えて巣立っていく先輩たちの姿は皆さんの眼にどう映ったでしょうか。  

呼名に対する返事、起立・礼・授与の姿、圧巻だった全員合唱・・・、そこに３年間の集

大成、そして後輩の皆さんに伝えたいことがすべて表れていたように思います。１年後、あ

の場に立つのは皆さんです。先輩の姿からの学びを今後に生かしていきたいですね。  

さて、今回の式場準備、片付けと、全員、大変よく動いてくれました。本番での態度や校

歌斉唱も立派でした。２年生としてのこの１年間の成長が随所に見られたことをとてもう

れしく思います。あと２週間で修了式を迎えます。締めくくりに向けてどう過ごすか、それ

ぞれが考え行動に表せるようにしていきましょう  

 

 

 

 

 

 

  ↑予行の日の様子  

                               

 

 

 

各教科のテストが返されてから２週間近くが過ぎました。返された後、点数に一喜一憂す

るだけに終わってはいませんか。間違ったところをもう一度やってみる、分からないところ

は先生や友達に教えてもらうなど、返された後の取組が次につな  

がり、３年生のスタートダッシュにつながりますよ。  

  ３月１３日（金）には「３年生に学ぶ会」が予定されています。  

進路実現に向けて、先輩たちがどのように取り組んできたかしっか  

り学び、自分たちの生活に生かしていきたいですね。  
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生活ノートより  

〇今日の卒業式練習では、それぞれの動きに対して、自分がけっこう遅れていると感じま  

した。よく指示を聞いて、間違えずに素早くできるように頑張りたいです。  

〇会場準備や式練習をして、３年生の最後の授業が最高のものになるように、自分たちが  

全力を出して臨みたいと思った。  

〇会場準備は、３年生に感謝の気持ちを込めて行うことができてよかった。  

〇明日はいよいよ卒業式だ。「ありがとう」という気持ちと「迷惑をかけてごめんなさい」  

  という気持ちを伝えたい。  

〇3 年生さん、ありがとうございました。  

〇呼名に対する返事の声が、本番では、先輩たちみんな大きくなっていたと思います。本  

番で大きい声を出せるのはすごいと思いました。  

〇３年生は一つ一つのことが素早く丁寧にできていて、礼もきれいでした。来年は私たち  

  も卒業を迎えるので、学校生活の１分１分、一つ一つのことを大切にしていきたいと思  

いました。  

〇式中にどんどん感情が込み上げてきた。「正解」の合唱はとても感動した。とてもよか     

った。僕たちも来年こんな風になれたらいいなと思った。  

〇入場曲の「威風堂々」は何回も繰り返して演奏して大変だった。けれども、先輩の最後

の日に吹いて見送ることができるんだと思ったらうれしくて、頑張ることができた。  

〇今までは「先輩がいるから大丈夫」みたいな感じで行事に臨んでいたけれど、これから  

  は僕たちがその立場にならないといけないなと思う。  

〇次は私たちが最高学年として、いろいろな場面で、後輩を引っ張っていく立場になるの  

  でお手本になるような行動をしていきたいです。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ３月  

１２日（木）  生徒委員会  ２４日（火）  学級懇談会  進路説明会  

１３日（金）  ⑤⑥３年生に学ぶ会  ２５日（水）  修了式  離退任式  

１８日（水）  大掃除  ２６日（木）  学年末休業（～４ /７まで）  

 ２年生も残すところ、２週間となりました。  

今週末には「３年生に学ぶ会」を開催いたします。３年生の受験体験を聞くことで、

今後の進路選択やキャリア教育（進路学習）につなげるとともに、目的意識をもって

進級に向かってほしいとの思いからこうした場を設けました。週末、ご家庭での話題

にしていただき、進路について話すきっかけにしていただければ幸いです。  

 

 

 


